

太钢不锈冷轧厂 积极开展“学双良精神”主题团日活动

本报讯(通讯员 郭玮) 近日,根据太钢团委要求,为进一步增强团员教育的“仪式感”,太钢不锈冷轧厂团委开展以“学双良精神”为主题的团日活动,各作业区团支部书记领学。

团日活动由各支部团支部书记主持。思想是行动的先导,理论是实践的指南。青年们首先认真学习了李双良精神的深刻内涵,利用一张张图片、一个个故事,让青年人深刻认识到,长期以来李双良事迹和李双良精神在教育干部职工、推动企业改革发展上发挥了不可替代的作用。李双

良事迹和李双良精神是太钢人胸怀大志、顽强拼搏的奋斗精神的集中体现,是太钢创业奋斗精神的集中体现,是太钢创业奋斗历史的缩影和写照,更是引导太钢阔步迈向新征程的一面旗帜。中流击水,不进则退,站在新的历史起点上,很多工作不是轻轻松松就能完成的,作为冷轧青年,就是要践行李双良精神,把使命放在心上、把责任扛在肩上,脚踏实地、艰苦奋斗、忠于职守、甘于奉献,就是要在企业发展的关键时刻豁得出来,顶的上。随后,大家就如何立足岗位弘扬

双良精神展开深刻讨论。大家纷纷表示,当前,无论从钢铁行业来看,还是从企业发展来看,都面临着严峻的挑战,但是,为者常成,行者常至。面对挑战,唯有咬定目标、苦干实干,才能克服困难,取得成就。手握历史接力棒,作为一名冷轧青年更是要立足岗位,践行新时代李双良精神,把李双良精神转化为青年人自觉贯彻公司各项决策部署的动力,心中始终不忘总书记嘱托,坚持产业报国初心,牢记大国重器使命,为太钢成为全球不锈钢行业的旗舰贡献青春力量。



为提升公司对外形象,提高职工PPT制作水平,展示青年职工风采,太钢工程技术公司团总支组织团员青年开展了“树企业形象,展青年风采”主题PPT制作大赛团日活动。获奖青年表示,要个人把荣誉作为继续前进的起点和动力,为提升对外形象,建设国内最具竞争力的特色化工程技术公司做出新的更大的贡献。
苏勇摄



近日,太钢焦化厂团委组织全厂团员青年多形式学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神。广大团员青年纷纷表示,要学习、理解好全会精神,切实把学习的成果转化为岗位建功的实绩,特别是在公司改革发展的关键时期,准确识变、科学应变、主动求变,用技能武装自己,练就过硬本领,不负韶华,砥砺前行,努力实现自身价值,为把太钢建设成为全球不锈钢业引领者贡献青春力量。
李学伟 摄

李双良精神影响了太钢一代又一代青年。李双良精神是太钢高质量转型发展的需要,更是太钢青年坚定信心,阔步向前的需要。太钢炼钢二厂北区电气二作业区精炼组组长赵国霖,就是这样一位双良传人,他用实际行动践行着李双良精神,在平凡岗位上做出了不平凡的业绩。

说起赵国霖,大家都会竖起大拇指,年轻有为,踏实勤奋,以少有的他这个年纪的定力深耕现场一线,任劳任怨。2017年担任北区电炉组组长以来,在充分发挥自身党员先锋模范作用的基础上,积极调动班组职工积极性,利用班前班后时间不断学习和培训,提升业务水平,先后完成了LF炉喂丝机改造、2号电炉底吹项目改造和1号电炉搅拌站项目改造等多项改造。在班组标准化管理方面,先后完善了EAF炉、LF炉高压系统管理台账。完善作业标准,精细点检

干部人事动态

宝武委〔2021〕6号文件:

同意免去江庆元同志宝钢德盛不锈钢有限公司党委书记职务。

宝武委〔2021〕7号文件:

同意免去潘世华同志宁波宝新不锈钢有限公司党委书记职务。

宝武字〔2021〕3号文件:

同意江庆元不再担任宝钢德盛不锈钢有限公司董事长、董事。

宝武字〔2021〕4号文件:

同意潘世华不再担任宁波宝新不锈钢有限公司董事长、董事。

宝武函〔2021〕8号:

任命徐书峰为宁波宝新不锈钢有限公司董事,并任命为董事长。

宝武函〔2021〕9号:

推荐王清洁为宝钢德盛不锈钢有限公司董事人选,并为董事长人选。

任命(聘任):

王清洁同志为宝钢德盛不锈钢有限公司党委书记。

徐书峰同志为宁波宝新不锈钢有限公司党委书记。

赵晋雷同志为山西太钢不锈钢股份有限公司冷轧厂党委书记、厂长。

推荐张志强同志为天津太钢天管不锈钢有限公司经理人选。

免去(解聘):

江庆元同志的宝钢德盛不锈钢有限公司党委书记职务。

潘世华同志的宁波宝新不锈钢有限公司党委书记职务。

王清洁同志的山西太钢不锈钢股份有限公司总经理助理职务。

徐书峰同志的山西太钢不锈钢股份有限公司冷轧厂党委书记、厂长职务。

赵晋雷同志不再担任天津太钢天管不锈钢有限公司经理职务。

张志强同志不再担任天津太钢天管不锈钢有限公司总工程师职务。



奋斗的青春最美丽

杜润山

花儿,因为追求绽放而绚丽多彩;树儿,因为追求向上而茁壮成长。在生命的季节里,因为它们没有心性沉默和脚步停滞而变得生机勃勃、身姿绰约,展现出生命过程的壮美。尽管它们是那样的普通,但却释放出了强大的生命光芒,胜过任何豪言壮语。它们只用一句话来表达,那就是生命的奋斗。

春华秋实,任何收获都是奋斗的结果。没有春与夏的繁花似锦,就没有秋的果实累累;我们自身如果没有与时俱进的跋涉和不断追求美好的实践过程,就如无水之源、无根之木,小溪永远无法汇成江河,小树永远无法成为森林。奋斗是成长道路扣响的发令枪,让我们全力以赴增强本领,羽翼渐丰,能够展翅翱翔,飞向远方。

青春,犹如人生的初芽、奔跑在赛道的起点上,在人生的跑道上,我们没有停留的资格,因为停止脚步,就会看不到前面美丽的风景,错过起飞的航班。青春是用加速和奋斗来书写的,因为努力奋斗,我们才会收获希望,收获梦想;努力奋斗,才能留下美丽的足迹,奋斗的身影是希望的身影,是美丽的身影,更是奔向美好未来的身影。

书写青年应有的蓬勃

通讯员 杨超

内容,在全体组员共同努力下,通过了厂三星级标准化班组,并获得公司先进班组称号。他满怀热情,在设备维护的战场上,他始终保持着冲锋的姿态。

在生活中他也是同事们的良师益友。别看年轻,他对PLC编程、变频器调试等方面已经是个“老手”。他经常会利用休息时间给自己充电,结合现场设备,以理论促实际不断提高自己,他对自己的所学所得也没有敝帚自珍,分享给组里的同事,帮助他们共同进步。有一次,组里同事所负责的变频器调试遇到了困难,怎么调试都不成功,时间紧破,赵国霖当仁不让的主动承担起这项工作,他熬夜翻查资料和原先程序不断比对,连夜赶工,终于在极短的时间啃下了这块硬骨头为下一步的调试争取了时间。

在年轻的季节,赵国霖选择了生产一线,甘愿吃苦受累,只愿通过自己富有激情、积极主动的态度去实现自身价值并在工作中做出最大的贡献,这不正是双良精神的价值所在吗?他乐于学习、敢于创新,不断追求卓越;赵国霖具备诚实守信的品格,富有团队合作的精神,很强的忍耐力、意志力和吃苦耐劳的品质,他对工作认真负责,积极进取,个性乐观开朗,敢于面对困难与挑战。

青年兴则太钢兴,青年强则太钢强,做为双良传人,赵国霖身先士卒,以身作则,给更多的青年职工树立了榜样。即我们要永葆激情,奋勇前进,舒展青年应有的朝气,书写青年应有的蓬勃,弘扬新时代李双良精神,吃苦在前,享乐在后,居安思危,不断超越自我,为太钢迈向高质量发展新征程贡献青春力量。